

Rijeka, studeni 2024.

OBAVIJEST / POZIV

STRUČNI SKUP POVODOM OBILJEŽAVANJA SVJETSKOG DANA PREVENCIJE DEKUBITUSA

Prevenција i liječenje dekubitusa



Organizatori:

KBC Rijeka, Medicinska škola u Rijeci, Podružnica HKMS PGŽ, Dom zdravlja PGŽ, Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci

Organizacijski i stručni odbor: Vesna Čačić, prof., Snježana Juričić, mag. med. techn., Rozmari Tusić, mag.med.techn., Sandra Bošković, Mirjana Lakić, mag. med. techn.,

Odgovorna osoba:

Snježana Juričić, pomoćnica ravnateljica za sestrinstvo KBC-a Rijeka, kontakt: glavna-sestra@kbc-rijeka.hr

Mjesto održavanja:

Medicinska škola u Rijeci, Braće Branchetta 11a, Rijeka

Datum održavanja: 21. studeni 2024.

Više o događanju:

U četvrtak, 21. studenoga 2024. godine u prostoru konferencijske dvorane Medicinske škole u Rijeci, održat će se stručni skup povodom obilježavanja Svjetskog dana prevencije dekubitusa ove godine. Organizatori događanja jesu Klinički bolnički centar Rijeka, Medicinska škola u Rijeci, podružnica HKMS PGŽ-e, Dom zdravlja PGŽ, Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci a uz stručnu i organizacijsku potporu tvrtke Stoma medical.

Pojavnost dekubitusa u bolnicama, stacionarima, ustanovama za skrb o starijim osobama, kućnoj njezi i vlastitim domovima, ukazuje ne samo na zdravstveno stanje bolesnika, nego i na kvalitetu zdravstvene skrbi na široj razini.

Ovogodišnji stručni skup kroz informativna i edukativna predavanja i razmjenu iskustava ukazat će se na čimbenike rizika, načine prevencije i zbrinjavanja pacijenata s dekubitalnim ulkusima u KBC-u Rijeka i suradnim ustanovama, ali i poticati značajnije uključivanje pacijenata i njihovih obitelji u preventivne mjere.

Pravovremeno prepoznavanje pacijenata s visokim rizikom za nastanak dekubitusa ključ je prevencije.

Ostale informacije:

Zbog ograničenog broja mjesta prijave za sudjelovanje treba poslati najkasnije do **19.11.2024.** na adresu: zdr.njega-kvaliteta@kbc-rijeka.hr.

Skup je bez kotizacije i biti će vrednovan sukladno Pravilniku HKMS.